



Црна Гора
УНИВЕРЗИТЕТ ЦРНЕ ГОРЕ
ФАКУЛТЕТ ЗА СПОРТ И ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ

Примљено:	18-09-2020.		
Орг. јед.	Број	Прилог	Вриједност
	1854		

FIEP - Europe
Comenius University, Faculty of Physical Education and Sport
L.Svobodu 9, 814 69 Bratislava, Slovakia
e-mail: antala@fsport.uniba.sk

Doc.Dr.
Stevo Popović
Dean
Faculty of Sport and Physical Education
University of Montenegro
Narodneomladine bb
Nikšić
Montenegro

Bratislava 27th of September 2016

Dear doc. Dr. Stevo Popovic,

First of all, on behalf of the FIEP Europe Executive Board let me thank you for your proposal to host the FIEP European congress in 2021. I highly value your proposition and strongly believe that the Faculty for Sport and Physical Education, University of Montenegro is the best venue for the congress organization in 2021.

Officially, I hereby certify that your university will be a host of the FIEP European congress in 2021.

Yours sincerely,

Branislav Antala
FIEP Europe President



Comenius University
Faculty of Physical
Education and Sport
L. Svobodu 9
814 69 Bratislava
Slovakia ①

su direktno zaduženi".

Prema riječima Raičevića, pojedini aktuelni studentski predstavnici su "revolucionarnim aktivnostima prvobitno skrenuli pažnju na svoju navodnu želju za promjenama".

"Kasnije su se, sasvim neočekivano, istakli kao zagovornici 'mudre i samouverene, evropski orijentisane politike', i to nakon samo jednog razgovora sa još evropejističnijom rektorom (Radmila Vojvodić). Dakle, radi se o duboko ukorijenjenom plemenskom obrascu prema kome je pater familias, u ovom slučaju dekan, ujedno i glavni krojač studentske misli, pa ne začuduje ni da takva doktrina vrlo radikalno nastupi prema pokretu neposlušnih. Podsjećam da su dvojica izabranih predstavnika jedinstvenog Filozofskog fakulteta naprasno i bez organizovanja novih izbora odstranjeni iz Studentskog parlamenta, a na njihovo mjesto su došli studenti kompatibilniji sa vladajućom garniturom", kazao je "Vijestima" Raičević.

Naglašava da je, tokom prošlih studentskih izbora, postojala ideja da kandidati javno izlože svoje programe, ali se to nije dogodilo: "To znači da će svi studenti, a pogotovo brucosi, glasati za tri imena na papiru koja najbolje zvuče, ona koja imaju najbolji lobi ili pak ona koja nijesu bila lijena da se istaknu zaustavljajući

Obrazovanje razoreno u korist UDG

Raičević smatra da se od osnivanja Univerziteta Donja Gonca (UDG), Ciji je jedan od vlasnika odlazeći premijer Milo Đukanović, orkestrirano radilo na "razaranju obrazovnih struktura koje promovisu crnogorski akademski sistem kao nacionalni proizvod sa dugom istorijom slobodoumlja i naučne objektivnosti".

"Uništenjem ovog sistema ne gubi samo naučna komora, već i ispijena nam zemlja koja će se, utonula u podaništvo, urušiti pod teretom sopstvene logike", smatra Raičević.

„Nepostojanje napretka u pomjeranju na ljestvici najboljih univerziteta svijeta govori o negativnim aspektima stranačke raspodjele funkcija

njem studenata pred samim glasačkim kutijama. Ne primjećujem da se bilo šta promijenilo u odnosu na prethodne izbore, tako da je identičan scenario sasvim moguć, čak i očekivan."

Ističe da su zahvaljujući "angažmanu" studentskih predstavnika domovi za smještaj studenata postali "povoljno okruženje za obavljanje nelegalnih radnji".

"Upravnicima domova, koji su u dosluhu sa centrima moći, data je neograničena sloboda odlučivanja o raspodjeli smještajnih kapaciteta, zbog čega ustupanje soba studentima koji nijesu ostvarili pravo na korišćenje

Dosadašnja praksa pokazala da je SP produžena ruka aktuelnog režima

istih ima za cilj ostvarivanje lične dobiti. Same prostorije su najčešće neuslovne, a ukoliko govorimo o smještaju za one sa nižim studijskim prosjekom, onda se pod tim podrazumijeva bukva, nehigijena... A, ako je to hotel 'Onogost' sa luksuznim sadržajima koje čak i nijeste tražili, onda se otvaraju mogućnosti za dodatno opterećenje kućnog budžeta. Sve ovo je odgovor na pitanje zbog čega se mladi odlučuju na studije u inostranstvu."



Duško Bjelica (lijevo) i Stevo Popović (desno)

Foto: UCG

VELIKI SKUP SPORTSKIH NAUČNIKA FIEP u Crnoj Gori 2021. godine

Međunarodna federacija za fizičko obrazovanje (FIEP)

održaće 2021. godine godišnju konferenciju u Crnoj Gori.

Iz Univerziteta Crne Gore (UCG) saopštili su da se događaj organizuje u okviru Međunarodne naučne konferencije „Transformacioni procesi u sportu - sportska dostignuća“, koju organizuje Crnogorska sportska akademija (CSA). Tvrdi da je CSA i Fakultet za sport i fizičko vaspitanje o toj odluci obavijestila Skupština FIEP-a.

Pojasnili su da je FIEP osnovan 1923. godine u Briselu sa ciljem da pro-

moviše razvoj širokog spektra aktivnosti u oblasti fizičkog vaspitanja i sporta

Dekan Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje Stevo Popović kazao je da glavni kanali djelovanja FIEP-a predstavljaju izdavanje časopisa „FIEP Bulletin“, koji izlazi više od 75 godina, organizacije godišnjeg kongresa, podrške i organizacije raznih aktivnosti vezanih za sport.

Predsjednik CSA Duško Bjelica tvrdi da FIEP predstavlja mrežu nacionalnih delegata, odbora i članova iz preko 120 država, a da taj broj i dalje raste, budući da nove države podnose zahtjeve za članstvo. I. Č.

SAMIR ADROVIĆ

Metalne mreže, koševi i konstrukcije, isprepletani sa običnim ribarskim mrežama, a postavljeni širinom cijelog korita rijeke Bojane u mjestu Dajljan u neposrednoj blizini Skadra, dramatično sprečavaju migraciju riba u oba smjera. To u krajnjem može dovesti do ekološke katastrofe i nestanka pojedinih vrsta, prije svih skakavice, popularne „jesenke“, kojoj je vrijeme mrijesta - upozoravaju ulcinjski ribari i ekolozi. Mreže su postavljene u obliku latiničnog slova „v“, što jatima riba limitira pravac kretanja tjerajući ih pravo u zamku, odakle ih ribari izlovljavaju improvizovanim kalimerama.

„Veoma male količine 'jesenke' stignu do naših obala zbog tih prepreka. Zato ona kod nas košta od četiri do pet eura po kilogramu dok je u Skadru četiri kilograma za deset eura“, kazalo je „Vijestima“ nekoliko ribara sa Bojane.

Jesenka se mrijesti u moru i na stotine tona te ribe krenulo je iz pravca Skadarskog jezera, a dubina Bojane na teritoriji Albanije na kojoj su postavljene mreže i koševi, iznosi svega nekoliko metara.

„Gorovo je nemoguća misija proći tuda. Ako se nešto hitno ne uradi, velike ko-

NEOBIČNE PREPREKE ZA IZLOV RIBE NA BOJANI PRIJETE ISTREBLJENJU POJEDINIHLIBLIH VRSTA U ULCINJU

U Dajljanu brane „jesenki“ u more



Ribama limitiraju pravac kretanja i tjeraju ih pravo u zamku: Ribolovačke klopke u Dajljanu

Ulcinjnski ribari upozoravaju da bi „jesenka“ ubrzo moglo nestati iz našeg mora

ličine jesenke neće stići do mora da polože jaja“, kažu oni.

I vodeći ulcinjski ekolog Đželal Hodžić smatra da su mreže i koševi u Dajljanu u suprotnosti sa svim evropskim poveljama. On kaže da su koncesije za izlov ribe

u Dajljanu date jednom lokalnom biznismenu koji u blizini ima restoran.

„Znam da koncesija ističe tokom naredne godine kada će upravljanje Bojanom preuzeti tamošnja Agencija za menadžment ribarstva. Najkasnije tada prepreke

na rijeci za izlov ribe moraju biti uklonjene jer svaka evropska povelja o ribarstvu govori o nesmetanoj migraciji riba“, kazao je Hodžić „Vijestima“.

On se složio sa ocjenom ulcinjskih ribara da je opstanak „jesenke“ doveden u pitanje.

„Prije nego što su podignute četiri brane na Drimu, imali smo i kečiga i hama a sada ih više nema. Na putu da nestane zbog brana je i jedinstvena šojka a evo i sada 'jesenka', kazao je Hodžić, podsjećajući da se prije podizanja brana, skakavica lovila i u blizini Prizrena, u Drimu.

Mreže su postavljene u obliku latiničnog slova „v“, što jatima riba limitira kretanje

„Samo je novom branom, u blizini Skadra, koju su gradili Austrijanci, ostavljen prostor za migraciju riba. Zato je skakavica u Prizrenu danas rijetkost“, kaže Hodžić.

Iz Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, nadležnog za ovu problematiku, kazali su da nemaju informaciju o slučaju u mjestu Dajljan i da problem mogu procesuirati tek kada dobiju zvaničan zahtjev.

FARMEGRA I LIJEK:

Phoenix se širi i na Crnu Goru

Farmaceutska kompanija „Phoenix-Group“ preuzela je crnogorsku farmaceutsku veletrgovinu „Farmegra“ kao i lanac apoteka „Lijek“.

Kako prenosi portal „apoteke adhoc“ antimonopolne službe su Crnoj Gori su već dale saglasnost za preuzimanje.

Farmegra, sa sjedištem u Podgorici jedna od vodećih farmaceutskih veletrgovina u Crnoj Gori. Preduzeće zapošljava 100 radnika, liferuje u oko 180 apoteka u zemlji i nudi usluge u farmaceutskoj industriji. Na istom portalu piše da je „Apoteka lijek“ najveća je mreža privatnih apoteka u Crnoj Gori. U trenutno 37 apoteka je zaposleno oko 150 ljudi.

Preko „Evropa Lek Phoenix“ u Crnoj Gori pomenuta farmaceutska kompanija već nudi logističke usluge za farmaceutsku industriju.

Inače, koncern je u farmaceutskoj trgovini već aktivan u Srbiji, BiH, Makedoniji, Bugarskoj, Albaniji i na Kosovu. Sopstvene apoteke ovog koncerna nose ime Benu, a za mušterija koncern nudi kooperacioni koncept Betty. I.Č.



MINISTRATSTVO RADA I SOCIJALNOG STARANJA

Od početka godine 1.179 žalbi, najviše zbog naknada za majke

Od početka godine u Ministarstvu rada i socijalnog staranja stiglo je 1.179 žalbi. Od tog broja je riješeno njih preko 1.000, od čega je preko 350 vraćeno na ponovni postupak, rekli su Dnevnim novinama iz ovog Vladinog resora.

"Najviše žalbi, oko 700, odnosilo se na evidenciju Zavoda za zapošljavanje (žene tvrde da se na evidenciji nezaposlenih lica ZZZ nalaze više od 15 godina), a istovremeno i zbog povrede pravila postupka, konkretno člana 226 stav 2, tač. 2 i tač. 3 Zakona o opštem upravnom postupku, dok se ostale žalbe odno-

Ilustracija



se kako na pogrešno utvrđen radni staž od Zavoda za zapošljavanje, tako i na datum od kojeg se ženama priznaje pravo na naknadu (pravo im se priznaje od trenutka podnošenja zahtjeva, a ne od trenutka stupanja zakona na snagu)", ističu u ministarstvu.

Sve žalbe koje su snošene odbijene su iz razloga što nisu ispunjeni uslovi iz Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti i Pravilnika o bližim uslovima za ostvarivanje osnovnih materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite, dodaju u resoru ministra **Borisa Marića**. M.I.

Svečanost će se održati u Vladinom domu na Cetinju



Foto: Picasa

LUČINDANSKA SKUPŠTINA

Obilježavanje 1.000 godina smrti kneza Vladimira Dukljanskog

Fondacija Sveti Petar Cetinjski danas će u Vladinom domu na Cetinju održati tradicionalnu Lučindansku skupštinu zajedno sa Crnogorskom pravoslavnom crkvom. Na Skupštinu su pozvani svi članovi državnog Odbora za obilježavanje 1.000 godina od smrti kneza Vladimira Dukljanskog - Svetog Vladimira i članovi i prijatelji Fondacije koji su joj pomogli da priredi i publikuje kapitalno kulturološko djelo - Monografiju "Dukljanski knez Sve-

ti Vladimir".

"Na svečanosti, pored informacije o poslovanju Fondacije, biće s ponosom nagašena Hiljadugodišnjica Crnogorske državnosti i Desetogodišnjica obnove Crnogorske državne nezavisnosti", kaže se u saopštenju.

Na Skupštini će Fondacija uručiti Zahvalnice autorima studija u monografiji i predstavnicima državnih organa i organizacija za finansijsku pomoć, koja je omogućila izdavanje ovog djela. **Mina**

CGO

Istraživanje o mladima u Crnoj Gori

Centar za građansko obrazovanje će danas, u saradnji sa fondacijom Friedrich Ebert (FES), u svojim prostorijama organizovati predstavljanje nalaza istraživanja na temu Mladost u Crnoj Gori - društveni dekor ili društveni kapital. U CGO naglašavaju da je istraživanje obuhvatilo 600 ispitanika, starosti od 16 - 27 godina.

"Stručni i terenski dio za potrebe projekta uradila je agencija Ipsos Strategic Marketing.

Opšti cilj projekta je doprinos osnaživanju mladih i njihovo aktivno učešće u promociji vrijednosti Evropske unije i demokratskih reformi. Specifični cilj projekta je podizanje svijesti javnosti i zainteresovanih strana o pitanjima mladih i omladinskim perspektivama, kao i jačanje kapaciteta mladih za aktivno učešće u društvenim i političkim procesima", kažu u CGO. **M.I.**

UNIVERZITET CRNE GORE

Kongres FIEP-a u Crnoj Gori 2021. godine

Međunarodna federacija za fizičko obrazovanje (FIEP) održaće 2021. godine godišnju konferenciju u Crnoj Gori u okviru Međunarodne naučne konferencije "Transformacioni procesi u sportu - sportska dostignuća", koju organizuje Crnogorska sportska akademija, saopšteno je iz Univerziteta Crne Gore. Dekan Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje **Stevo Popović** objašnjava da je FIEP nezavisna, nevladina organizacija koja je uvijek spremna da saraduje sa pojedincima, institucijama i

organizacijama.

"Širok raspon događaja, projekata i aktivnosti je organizovan ili podržan od FIEP-a iz naučnog, tehnološkog, obrazovnog i upravljačkog aspekta u oblasti fizičkog vaspitanja, sporta, rekreacije, fitnesa i zdravlja", kazao je **Popović**. Predsjednik konferencije **CSA Duško Bjelica** je naveo da FIEP predstavlja mrežu nacionalnih delegata, odbora i članova iz preko 120 država, a da taj broj i dalje raste, budući da nove države podnose zahtjeve za članstvo. **M.I.**



Bjelica i Popović

e falsifikovao punomoćja 220 građana

grafologa, Bulatoviću

SNP sve pokrenuo

Pored SNP-a i nekoliko drugih opozicionih partija prije nekoliko godina javno su pozivale građane da tuže EPCG zbog uvećanih računa za utrošenu električnu energiju. Oni su tvrdili da se EPCG godinama neosnovano bogati na račun građana koji joj neosnovano plaćaju i gubitke energije u prenosnom i distributivnom sistemu. Takođe, građane su ohrabrivali da će postupak biti riješen u njihovu korist te da neće imati nikakvih troškova u sudskom sporu. SNP je tražio od građana da opštinskim odborima te partije dostave račune za utrošenu električnu energiju sa matičnim brojem, a dokumentacija je kasnije proslijedjena advokatu Bulatoviću. U identičnoj situaciji našlo se sredinom aprila više stotina građana koji su na nagovor Pokreta za promjene tužili EPCG i izgubili spor. PZP je tada pristao da plati sudske troškove građanima u iznosu od 80.000 eura.

bivši sudija Osnovnog i Višeg suda u Podgorici pa svjesno krši Ustav koji propisuje da su „svi pred zakonom jednaki, bez obzira na bilo kakvu posebnost ili lično svojstvo“.

Pritužba

Advokat Delević smatra da osnovni državni tužilac u Nikšiću Dejan Dorojević nije savjesno ocijenio svaki dokaz pojedinačno i u vezi sa ostalim dokazima, već je po opštem utisku i osjećanju pogrešno utvrdio da ne postoji sumnja da je advokat Bulatović izvršio krivično djelo za koje se sumnja. On navodi i da je drugo rješenje koje je donio Dorojević „kopija“ ranijeg rješenja za koje je drugostepeni organ, Više državno tužilaštvo utvrdilo da je zasnovano na nepotpuno utvrđenom činjeničnom stanju. Delević se ne slaže ni sa ocjenom tužioca Dorojevića da je odbrana advokata Bulatovića realna i prihvatljiva, jer nije mogao znati lične podatke ni brojeve električnih brojala podnositelca prijave Bosiljke Delević i Vujice Joksimović. - Ovakvo zaključivanje je neprihvatljivo jer su svi ovi podaci sadržani u računu za utrošenu električnu energiju. Umjesto da izvidi da li je EPCG osumnji-

čenom Bulatoviću ili političkoj partiji SNP dostavila duplikat računa, a koji su u ovom imali interes, tužilac izvodi pogrešan zaključak da je „realna i prihvatljiva odbrana advokata Bulatovića“ – kazao je on. Zaljučak tužioca da su Bosiljka Delević i Vujica Joksimović samom predajom svojih računa za struju izrazili volju da ih punomoćnik Bulatović zastupa, prema ocjeni advokata Delevića je neprihvatljiva. Prema navodima krivične prijave, advokat Bulatović je „na pravio lažnu ispravu koja sadrži punomoćje koje mu nije izdala Delević Bosiljka, niti ga ovlastila na zastupanje“. Naime, Bulatović je u ime 200 građana poveo sudski proces protiv EPCG zbog povraćaja sredstava koje je ova kompanija u periodu od 2005. do 2011. godine neovlašćeno naplatila od građana. Da je bila jedina od tužilja protiv Elektroprivrede Crne Gore, Delević je saznala nakon što joj je prije godinu na kućnu adresu stiglo rješenje o izvršenju. Prema tom dokumentu, ona je sa još 168 tužilaca dužna da Elektroprivredi solidarno isplati 71.825 eura na ime troškova parničnog postupka. Osim toga tužiocu su dužni da isplate i troškove izvršenog postupka od 27.934 eura. **B.O.R.**

Danas se održava međunarodna terenska vježba upravljanja posljedicama vanrednih situacija „Crna Gora 2016.“



Na vježbi timovi iz sedam NATO članica

PODGORICA - Međunarodna terenska vježba upravljanja posljedicama vanrednih situacija „Crna Gora 2016.“ biće održana od 31. oktobra do 4. novembra, najavljeno je iz Vlade, piše RTCG.

Scenario terenske vježbe će se zasnivati na odgovoru na poplave i na hemijski incident, koji utiče na kritičnu infrastrukturu na pogođenoj teritoriji, a vježba će se održati na lokacijama u Podgorici i Danilovgradu.

U vježbi će učestvovati oko 680 osoba iz 32 države i to zemalja NATO-a i partnerskih zemalja.

Timovi iz sedam država članica NATO-a i deset partnerskih država (Albanija, Austrija, Azerbejdžan, Belgija, Bostna i Hercegovina, Finska, Gruzija, Hrvatska, Izrael, Jermenija, Kanada, Kuvajit, Mađarska, Makedonija, Moldavija, Norveška, Njemačka, Rumunija, Sjedinjene Američke Države, Slovenija,

njene Američke Države, Slovenija, Srbija, Španija i Ukrajina) uvježbavaće mehanizme odgovora u slučaju katastrofe, sposobnosti i pokazaće sposobnost da zajedno efikasno rade u vanrednim situacijama. Vježba će, takođe, doprinijeti jačanju kapaciteta pogođene države da efikasno koordinira operacije odgovora na vanredne situacije.

U radu vježbe učestvovaće i 39 posmatrača iz 22 zemlje koje su članice NATO-a ili su partnerske države, kao i iz država Evropske unije (Albanija, Austrija, Azerbejdžan, Belgija, Bugarska, Bosna i Hercegovina, Češka, Danska, Finska, Francuska, Gruzija, Holandija, Hrvatska, Italija, Izrael, Japan, Jermenija, Kanada, Kuvajit, Mađarska, Makedonija, Moldavija, Norveška, Njemačka, Rumunija, Sjedinjene Američke Države, Slovenija,



Sligli posmatrači iz 22 zemlje

Srbija, Španija, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo i Ukrajina). Na vježbi će biti prikazane najnovije tehnologije otkrivanja, transporta i uklanjanja neeksplozivnih ubojnih sredstava u okviru NATO programa „Nauka za mir i bezbjednost“ koji u potpunosti podržava Ministarstvo unutrašnjih poslova Crne Gore u procesu sticanja i unapređenja znanja iz ove oblasti.

Na vježbi će spasilacki timovi sa ukupno 350 spasilaca uvježbavati mehanizme odgovora u slučaju katastrofa, kao i sposobnost da zajedno efikasno rade u slučaju vanrednih situacija. Vježba će, takođe, između ostalog, doprinijeti i jačanju kapaciteta pogođene države da efikasno koordinira operacije odgovora na vanred-

ne situacije. Terensku vježbu organizuju Evroatlantski centar za koordinaciju odgovora na katastrofe (EADRCC) i Direktor za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova. Kako se navodi, ovo je 16. terenska vježba koju organizuje EADRCC od 2000. godine i „prva ovakva u našoj državi“. Iz Direktorata za vanredne situacije navode da će danas, na otvaranju vježbe, u policijskom kampu na Zlatici, govoriti pomoćnik zamjenika generalnog sekretara NATO-a Džon Manca i generalni direktor Direktorata Mirsad Mulčić. Iz Vlade je najavljeno da će bazni kamp međunarodne terenske vježbe obići i njen potpredsjednik za politički sistem i unutrašnju i vanjsku politiku Duško Marković. **R.P.**



Timovi spremni za vježbu

Kongres FIEP-a u Crnoj Gori 2021. godine

PODGORICA - Međunarodna federacija za fizičko obrazovanje (FIEP) održaće 2021. godine godišnju konferenciju u Crnoj Gori u okviru međunarodne naučne konferencije „Transformacioni procesi u sportu – sportska dostignuća“, koju organizuje Crnogorska sportska akademija (CSA).

O toj odluci, kako je saopšteno iz Univerziteta Crne Gore, CSA i Fakultet za sport i fizičko vaspitanje UCG obavijestila je Skupština FIEP-a.

Oni objašnjavaju da je FIEP osnovan 1923. godine u Briselu sa ciljem da promovise razvoj širokog spektra aktivnosti u oblasti fizičkog vaspitanja i sporta, sporta za sve, fitnesa i zdravlja, rekreacije, kao i snalaženja u prirodi, za ljude svih uzrasta i nacija u cijelom svijetu, kao i da podstakne i doprinese međunarodnoj saradnji u ovim oblastima.

Dekan Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje Stevo Popović objašnjava da FIEP svojim članovima pruža mrežu kontakata i sredstvo je komunikacije i razmjene informacija među pojedincima, institucijama i organizacijama.

Predsjednik konferencije CSA Duško Bjelica je naveo da FIEP predstavlja mrežu nacionalnih delegata, odbora i članova iz preko 120 država, a da taj broj i dalje raste, budući da nove države podnose zahtjeve za članstvo. **R.P.**

Predsjednica Vrhovnog suda na sastanku sa predsjednicima svih sudova

Medenica: Sudske takse preniske

PODGORICA - Nivo transparentnosti rada sudova mora se podići kako bi se pojačalo povjerenje građana u njihov rad - ocijenila je predsjednica Vrhovnog suda Vesna Medenica.

Ona je na konferenciji za novinare nakon sastanka sa predsjednicima svih sudova saopštila da je istaknuto da u narednom periodu treba više raditi na alternativnom rješavanju sporova kako bi se sudovi rasteretili.

Kako prenosi agencija Mina, Medenica je kazala i da su konstatovali da su sudske takse veoma niske i da je način regulisanja plaćanja troškova angažovanja sudskog aparata minoran.

- Tako da u tom dijelu moramo dati sugestiju zakonodavcu da sve ono što rade sudovi ima svoju cijenu - dodala je Medenica.

Na pitanje ima li crnogorsko pravosuđe kapaciteta da se suoči sa aktuelnim djelom terorizma, ona je rekla da moraju biti spremni na svaku vrstu krivičnih djela.

- Bez obzira koliko imali iskustva ili ga nemali, moramo ga potražiti na drugoj strani i organizovati se - rekla je Medenica.

Ona je ocijenila da crnogorsko sudstvo i sudije mogu sve predmete, bez obzira na to o kakvom krivičnom djelu se radi, presuditi i znače to da urade - kazala je Medenica. **R.P.**



Vesna Medenica